

# 热烈祝贺 平顶山市中医医院5位中医名家获殊荣

为充分发挥中医药在保障人民健康中的作用,激励广大中医药工作者投身中医药事业传承创新发展的积极性,向社会宣传推荐一批医德高尚、医术精湛的中医专家,7月29日,平顶山市首届名中医命名会议召开。2021年7月,市卫生健康委员会联合市人力资源和社会保障局在全市范围内启动“平顶山市首届名中医”评选活动。经过组织推荐、大众投票、理论考核、



市中医医院党委书记李德江与该院5位被命名为“名老中医”“名中医”的专家合影留念

专家评审及网站公示,市人力资源和社会保障局、市卫生健康委员会决定授予李兴永等21位同志“平顶山市首届名老中医”“平顶山市首届名中医”“平顶山市优秀中医”等称号。

其中,“平顶山市首届名老中医”共评出3位,市中医医院占了两位;“平顶山市首届名中医”共评出10位,市中医医院占了3位。他们分别是李兴永、陶宪印、马立人、方居正、赵勇军。

## 平顶山市首届名老中医:李兴永



中共党员,主任中医师,平顶山市中医儿科研究所所长,曾任平顶山市中医医院儿科主任,系河南省中医药学会儿科专业委员会委员,国家中医药管理局“十一五”重点专科建设单位学术带头人。

李兴永从事中医儿科临床、教学、科研50多年。工作中,他充分发挥中医药治疗儿科疾病的优势和特长,对儿科煮散剂进行深入的探索和研究,不断总结改进,形成了一整套儿科煮散剂的理论和剂型,并研制多种穴位贴敷剂,在全市率先开展儿童“冬病夏治”疗法,受到鹰城及周边地区患儿家长的欢迎。

## 平顶山市首届名老中医:陶宪印



中共党员,副主任中医师,曾任平顶山市中医医院呼吸糖尿病科主任,系河南省中医药学会糖尿病专业委员会常务委员,平顶山市医学会糖尿病学专业委员会副主任委员,平顶山市医学会内分泌专业委员会常务委员。

陶宪印出身于中医世家,从医近50年,在中医内科疑难杂症的诊治方面有较深的造诣,在长期临床实践中诊治过大量疑难杂症,尤其是在中医药治疗糖尿病、呼吸性疾病、脾胃病、外感热病方面积累了丰富的经验,所治疑难杂症屡获良效,深受患者欢迎和同行赞许。多次受到表彰,获得平顶山市“医德标兵”称号,被授予“五一劳动奖章”。

## 平顶山市首届名中医:马立人



平顶山市中医医院周围血管病医院院长,享受国务院特殊津贴专家,主任中医师,正高二级,硕士生导师,系第六批全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师、中国医疗保健国际交流促进会糖尿病足分会常务委员、中国康复医学会修复重建外科专业委员会创面治疗学组组长、中国微循环学会糖尿病足学组全国组长,河南省中西医结合学会周围血管病分会糖尿病足治疗专家委员会主任委员、中原糖尿病足与创面联盟执行理事长。

马立人师承全国首届名老中医崔公让教授,学业优秀,深得其传。率先在我市成立周围血管病专科,开展中西医结合治疗周围血管疾病:糖尿病足、静脉曲张、动静脉血栓、难愈创面,尤其在治疗糖尿病足方面在全省领先,在全国具有影响力,赢得了广大患者的好评及同行的赞许,先后获得“河南省劳模”“河南省医德标兵”称号。

## 平顶山市首届名中医:方居正



中共党员,平顶山市中医医院党委副书记、院长,主任中医师,医学博士,河南中医药大学硕士生导师。

现任河南省中医药学会理事、河南省中药材学会心衰病临床用药专业委员会主任委员、河南省中医药学会心病专业委员会常委、河南省中西医结合心血管病专业委员会常委、平顶山市中医药学会副会长兼秘书长、平顶山市中医药学会络病学会主任委员。

方居正博士中医理论基础深厚,临床经验丰富,善于使用中医中药治疗各种疑难杂症,尤其在中西医结合治疗心血管病方面具有较高造诣。

## 平顶山市首届名中医:赵勇军



中共党员,主任中医师,正高二级,曾任平顶山市中医医院针灸科主任,系平顶山市针灸学会会长,市跨世纪针灸学科带头人,瑞士苏黎世大学世界传统疗法中心访问学者、客座教授。

赵勇军从事针灸、推拿、康复临床工作40多年,在临床治疗工作中积极开展新项目、新疗法,具有丰富的临床经验,是“河南省中医药112人才培养计划”培养对象、市跨世纪针灸学科带头人,师从中国工程院院士石学敏教授。他曾先后两次作为访问学者、客座教授前往俄罗斯莫斯科大学和瑞士苏黎世大学世界传统疗法中心访问讲学,为把我国传统医学精华——针灸推向世界作出了应有贡献。